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Σε ορισμένα αποσπάσματα του κειμένου αυτό δεν αναφέρεται ρητά. Για να απεικονίσει καλύτερα ορισμένα 

φαινόμενα, χρησιμοποιεί την περιγραφή της δυαδικότητας και τον υπολογισμό του επίγειου χρόνου, έχοντας 

εξαντλήσει τα πάντα, και έτσι καταλήγει στην δυαδικότητας . Ορισμένα φαινόμενα περιγράφονται με τον πιο 

κατανοητό τρόπο. Εστιάζω κυρίως στις ανοδικές γραμμές . Όσοι έχουν το κείμενο να καταλάβουν,  θα καταλάβουν 

χωρίς πρόβλημα. Το κείμενο πρέπει να διαβαστεί από καρδιάς. 
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(1) 

Πρώτον, μια συνθετική περίληψη του Δεκεμβρίου (και του τέλους Νοεμβρίου). 

Ο Δεκέμβριος ήταν ένας πολύ «γρήγορος» μήνας. Επιπρόσθετα, τον Δεκέμβριο ολοκληρώθηκε η παροχή 

κωδικών στο Διάστημα, με βάση τους οποίους διαμορφώνονται νέοι ενεργειακοί πίνακες ανθρώπων, καθώς και 

ολόκληρος ο Παγκόσμιος Πίνακας Ανάπτυξης των Ανθρώπινων Ειδών. Αυτοί οι κώδικες αποτελούν τη βάση για 

την αύξηση του επιπέδου της ανθρώπινης συνείδησης, καθώς και - στο μέλλον - για την εφαρμογή εντελώς νέων 

λύσεων στην υλική πραγματικότητα. Αυτή τη στιγμή εισερχόμαστε σε έναν ακόμη κύκλο υλοποίησης πολλών 

ετών. Συνθετικά, η προηγούμενη περίοδος είχε ως εξής:  

21.11 - 26.11 - κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου, πραγματοποιήθηκε η είσοδος νέων ενεργειών, 

αγκυροβολώντας το πρώτο τμήμα των κωδικών για το 2025. Ειδικά στις 23.11 - 24.11, ο χώρος συμπυκνώθηκε 

σε μεγάλο βαθμό με αυτές τις νέες ενέργειες. Και ανάλογα με το επίπεδο συνείδησης, έγιναν αντιληπτά 

διαφορετικά από τους ανθρώπους: όσο υψηλότερο ήταν το επίπεδο της προσωπικής επίγνωσης, τόσο μεγαλύτερη 

ήταν η αισθητή ελαφρότητα, η προθυμία για δράση και η ροή του νέου. Στο επίπεδο των σωματικών αισθήσεων, 

ήταν μια ευχάριστη ζεστασιά που εξαπλώθηκε σε όλο το σώμα και δόνηση ενέργειας μέσα στο σώμα. 

Συμπεριλαμβανομένων των υπερφορτωμένων/επώδυνων ποδιών (σαν να μην μπορούσαν να συγκρατήσουν όλη 

την ενέργεια που ρέει μέσα από αυτά). Ωστόσο, οι άνθρωποι που βρίσκονταν σε λιγότερο προχωρημένες 

διαδικασίες της δικής τους ανάπτυξής μπορούσαν να αισθανθούν υπερφόρτωση, βαρύτητα, συντριβή, απελπισία 

κ.λπ.  

27.11 - 29.11 - κατέβηκαν ισχυρές καθαριστικές ενέργειες, σκοπός των οποίων ήταν να αφαιρέσουν πραγματικά 

βαθιά αγκυρωμένα μοτίβα χαμηλών κραδασμών που κρύβονταν στο υποσυνείδητο από μεμονωμένα πεδία. Κατά 

τη διάρκεια αυτής της περιόδου, διάφορα είδη γεγονότων ήταν επίσης δυνατά για να φέρουν αυτά τα μοτίβα στην 

επιφάνεια. Εξαιτίας αυτού, επικρατούσε πολύ μεγάλο χάος στον συλλογικό χώρο. Ωστόσο, ήταν απαραίτητο να 

προετοιμαστεί ο χώρος για νέες ενέργειες και ενεργοποιήσεις. 

30.11- στο διάστημα εμφανίστηκε ισχυρή ενέργεια, σκοπός της ήταν να μετατρέψει εκείνα τα μοτίβα που 

απελευθερώθηκαν από μεμονωμένα πεδία (τις προηγούμενες ημέρες) σε μια υψηλότερη δόνηση. Ο Συντονισμός 

Schumann είχε ένα διάλειμμα στην ανάγνωση για αρκετές ώρες και ήταν δυνατή η σημαντική παρεμβολή με τον 

ηλεκτρικό εξοπλισμό. 

01/12 - 02/12 - στο διάστημα εμφανίστηκαν εντελώς διαφορετικές ενέργειες κρυσταλλικής φύσης. Έφεραν 

ανακούφιση και ανάπαυλα μετά από έναν πολύ ζωντανό Νοέμβριο και τις έντονες προσωπικές διεργασίες που 

αντιμετώπισαν οι άνθρωποι. Από τις 04/12 έως τις 08/12 έγινε αναδιάταξη των ενεργειακών πεδίων στους 

ανθρώπους σε νέα, υψηλότερη συχνότητα. Επιπλέον, στις 8 Δεκεμβρίου, υπήρξε επίσης μια μεγάλη ηλιακή 

έκλαμψη, X 2.2. Συλλογικά, έχουμε μπει στη διαδικασία συγχρονισμού σώματος, ψυχής και νου (δείτε 

επίσης: προηγμένο προφίλ Συγχρονισμός Ενσάρκωσης και Αφυπνισμένη Συνείδηση).Τον επόμενο χρόνο, πολλοί 

άνθρωποι θα ξεκλειδώσουν κρυφές (συμπεριλαμβανομένων των εξωαισθητηριακών) ικανότητες. 

Επιπλέον, κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου, από το Διάστημα κατέβηκαν νέοι κώδικες που ενεργοποιούν 

τη συλλογική συνεργασία παρά τις διαφορές βγήκαν. Σε ενεργειακό επίπεδο, υπήρξε ισχυρός καθαρισμός της 

επίφυσης και του ηλιακού πλέγματος καθώς και του λαιμού (πιθανά συμπτώματα περιλαμβάνουν πονοκέφαλο, 

πεπτικά προβλήματα ή/και προβλήματα στο λαιμό). Κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου, οι βαθιές 

προσκολλήσεις στο «παλιό λογισμικό», οι σχέσεις (συμπεριλαμβανομένων εκείνων από προηγούμενες 

ενσαρκώσεις) αφαιρέθηκαν. Ειδικά σε σχέση με άτομα που προηγουμένως έχουν προκαλέσει βλάβη ή ήθελαν να 
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ελέγξουν την ενέργεια. Για εκείνους τους ανθρώπους που δεν δονούνται ακόμη με την Αλήθεια, αυτές τις μέρες 

μπορεί να επικρατούσε πολύ χάος, θυμός ανάμεικτος με φόβο, ακόμα και πείσμα. Ωστόσο, οι άνθρωποι που ήταν 

ήδη στο μονοπάτι της Αλήθειας μπορούσαν να βιώσουν σημαντική ελαφρότητα, έμπνευση, προθυμία να δράσουν 

- αλλά ταυτόχρονα, στις ενδιάμεσες περιόδους - μια αυξημένη ανάγκη για ύπνο. Τα συμπτώματα που έμοιαζαν 

με γρίπη ήταν επίσης κοινά - ειδικά στις 9 και 10 Δεκεμβρίου (πυρετός χωρίς ξεκάθαρη αιτία, θερμότητα από το 

εσωτερικό - παλιά μοτίβα που έβγαιναν). 10.12, λόγω υψηλής ενεργειακής έντασης, ήταν πιθανές διακοπές στη 

λειτουργία του ηλεκτρολογικού εξοπλισμού και βίαια ατμοσφαιρικά φαινόμενα. 12 Δεκεμβρίου - έγινε η 

κορύφωση των διαδικασιών προσαρμογής στη νέα πραγματικότητα. Αυτό αφορούσε τις φυσικές δομές του 

σώματος και την αύξηση του επιπέδου συνείδησης. Κυριολεκτικά, το Διάστημα έχει γεμίσει με όλους τους 

απαραίτητους κώδικες ώστε να μπορέσουν -από το 2025- να αρχίσουν να εκδηλώνουν τις πολυαναμενόμενες 

αλλαγές στην υλική πραγματικότητα.  

13/12 – 14/12 – ειρήνη και σιωπή βασίλευαν στον χώρο. Οι άνθρωποι μπορούσαν να βιώσουν ελαφρότητα, πολύ 

καθαρό μυαλό και εγωκεντρισμό (όσο ισχυρότερα ήταν αυτά τα συναισθήματα, τόσο υψηλότερο ήταν το επίπεδο 

συνείδησης και η προσωπική δόνηση).  

15/12 – 17/12 – υπήρξε πλήρης αποσύνδεση από οτιδήποτε παλιό. Στο Διάστημα εμφανίστηκε μια δόνηση 

ελευθερίας. Ωστόσο, για άτομα που εξακολουθούν να είναι προσκολλημένα στο παρελθόν, αυτή η περίοδος θα 

μπορούσε να προκαλέσει πραγματικά μεγάλη δυσφορία. Παρατηρήσαμε επίσης βίαια ατμοσφαιρικά και 

γεωλογικά φαινόμενα (ειδικά άνεμος στην Πολωνία).  

17/12 - στο Διάστημα θα μπορούσατε να νιώσετε μια πρόγευση εντελώς διαφορετικών, νέων ενεργειών που θα 

έχουν καίρια σημασία τον επόμενο μήνα (και για τις οποίες γράφω λεπτομερώς σε αυτήν την έκθεση). Έφεραν 

ανάσα χαράς, αισιοδοξίας και φρεσκάδας.  

19/12 - 20/12 - κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου βιώσαμε ένα είδος στάσης, που στο άμεσο μέλλον θα φέρει 

αντιστροφή των διεργασιών (από εσωτερική σε εξωτερική). Σε αντίθεση με ό,τι φαίνεται, ήταν μια ενεργειακά 

έντονη περίοδος που, σε φυσικό επίπεδο, θα μπορούσε να δημιουργήσει μια αίσθηση κόπωσης και αυξημένη 

ανάγκη για ύπνο και ξεκούραση. 

 

(2) 

Λόγω του γεγονότος ότι πολλά χρόνια εφοδιασμού του Χώρου με κώδικες, στόχος των οποίων ήταν να επιτρέψει 

ένα άλμα στο επίπεδο της παγκόσμιας συνείδησης, έχει τελειώσει, στις αρχές Ιανουαρίου θα εξακολουθήσουμε 

να βιώνουμε τη διαδικασία της εξαφάνισης του παλιού συνείδηση. Αυτό σχετίζεται με τη μεταμόρφωση όλων 

εκείνων των προτύπων που λειτουργούσαν από την παλιά πραγματικότητα, αλλά βασίστηκαν στη μάχη, τον 

ανταγωνισμό, το εγώ και όλα τα άλλα μοτίβα χαμηλών κραδασμών που επικεντρώθηκαν στην επιβίωση. 

Επομένως, μπορούμε να περιμένουμε διάφορες καταστάσεις και γεγονότα που μπορούν να καταλύσουν και να 

πυροδοτήσουν τέτοια μοτίβα. Για να μπορέσουμε επιτέλους να τα μεταμορφώσουμε σε ένα υψηλότερο επίπεδο 

συνείδησης. Σε παγκόσμιο επίπεδο, σχετίζεται επίσης με τη διαδικασία αποκάλυψης προηγουμένως κρυμμένων 

πληροφοριών, για τις οποίες έγραψα σε προηγούμενες αναφορές.  

ΣΥΜΒΟΥΛΗ: Λαμβάνοντας υπόψη τα επιμέρους πεδία των ανθρώπων, σε τέτοιες στιγμές αξίζει να 

σταματήσετε για λίγο, να παρατηρήσετε προηγούμενα μοτίβα που δημιουργούν συνήθεις αντιδράσεις σε 

παρόμοιες καταστάσεις, αποδεχόμενοι ότι αυτό συνέβαινε μέχρι τώρα, επιτρέποντας σε ένα δεδομένο μοτίβο να 

έχει απήχηση και να επιλέξετε προσεκτικά άλλο ένα (βασισμένο στη δόνηση της καρδιάς), ένας νέος τρόπος 



 
 ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΈΚΘΕΣΗ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2025 

- Η ΠΡΩΙΜΗ ΑΝΟΙΞΗ ΤΩΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΩΝ ΑΛΛΑΓΩΝ 

 

 

 

www.architekturaosobowosci.com                  Facebook: Architektura Osobowości                               

Skype: Architektura Osobowości        e-mail: architektura.osobowosci@gmail.com 

 

αντίδρασης. Πολλοί άνθρωποι μπορεί να βιώσουν μια κατάσταση που θα δείξει πολύ καθαρά ποιο μοτίβο (που 

επαναλαμβάνεται πολλές φορές στο παρελθόν) απαιτεί θεραπεία και μεταμόρφωση σε υψηλότερο επίπεδο 

συνείδησης. Συχνά αυτά μπορεί να είναι βαθιά μοτίβα που σχετίζονται με υποκείμενο τραύμα (δείτε Προσωπικό 

Προφίλ Δύναμης).  

Ως αποτέλεσμα της διαδικασίας εξαφάνισης της παλιάς συνείδησης - από τα πεδία μεμονωμένων ανθρώπων (αν 

και ανάλογα με το τρέχον επίπεδο συνείδησής τους) - συχνότητες που σχετίζονται με τον παλιό τύπο ενέργειας 

θα απελευθερωθούν στον συλλογικό χώρο. Επομένως, όσο χαμηλότερο είναι το επίπεδο συνείδησης, τόσο 

περισσότερη ενέργεια παλαιού τύπου θα απελευθερωθεί και θα απαιτήσει μεταμόρφωση.  

Αυτή η απελευθέρωση ενεργειών χαμηλών κραδασμών από μεμονωμένα πεδία - σε συλλογικό επίπεδο - θα γίνει 

ιδιαίτερα αισθητή από άτομα με αυξημένη ευαισθησία. Μπορεί κυριολεκτικά να αισθάνονται καταβεβλημένοι ή 

υπερφορτωμένοι με βαριές ενέργειες που ρέουν από το συλλογικό πεδίο ή από συγκεκριμένα άτομα γύρω τους. 

Επομένως, αξίζει να γνωρίζουμε ότι πρόκειται, σε μεγάλο βαθμό, για εξωτερικές και παροδικές ενέργειες. Σε 

τέτοιες στιγμές, είναι σημαντικό να φροντίζετε τη δική σας γείωση, ίσως να αποσυρθείτε για μια στιγμή και να 

έχετε τον δικό σας χώρο για αναγέννηση. 

 

(3) 

Καθώς η παλιά συνείδηση σβήνει στα τέλη Δεκεμβρίου και τον Ιανουάριο, θα αντιμετωπίσουμε μια βασική 

διαδικασία επαναπροσδιορισμού της ταυτότητάς μας. Στη δομή του, μπορεί να μοιάζει κάπως με μια «κρίση 

μέσης ηλικίας» που σχετίζεται με μια αλλαγή στις εσωτερικές πεποιθήσεις, τις αξίες και τη σκέψη για τον εαυτό 

και τον περιβάλλοντα κόσμο.  

Αυτή η διαδικασία - σε ατομικό επίπεδο - είναι απαραίτητη για να γίνουν οι άνθρωποι έτοιμοι να αναλάβουν 

νέους ρόλους και να αναλάβουν νέα καθήκοντα που είναι απαραίτητα για την οικοδόμηση της 

πραγματικότητας από την αρχή, σύμφωνα με το παράδειγμα της νέας εποχής (ή, αν προτιμάτε, να 

υλοποιήσουν Εποχή του Υδροχόου). 

Ο επαναπροσδιορισμός της ταυτότητας ενός ατόμου είναι μια διαδικασία βαθιά ενσωματωμένη σε μοτίβα. Και 

επομένως, για πολλούς ανθρώπους, μπορεί να προκαλέσει εσωτερική σύγχυση, χάος, κυριολεκτικά μια 

κατάσταση που μοιάζει με μια κατάσταση «εξαφανίζεται το έδαφος κάτω από τα πόδια σας». Και αφού συμβαίνει 

επίσης -σε επίπεδο προτύπων- με πολύ γρήγορο (ριζοσπαστικό) ρυθμό, για πολλούς ανθρώπους μπορεί να 

μεταφραστεί σε απροσδόκητα έως και « ριζικά βήματα» στην υλική πραγματικότητα. 

ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ: Για πολλούς ανθρώπους, οι υποτιμητικές συσχετίσεις με τη λέξη 

«ριζοσπαστικός» ή « ριζικά βήματα » έχουν αρνητική χροιά επειδή σχετίζονται με τη γρήγορη έξοδο από τη ζώνη 

άνεσης και την αίσθηση απειλής/αβεβαιότητας μπροστά σε κάτι νέο. Έτσι αντιδρά ο εγωισμός γιατί σε πολύ 

σύντομο χρονικό διάστημα του «αφαιρούνται» όσα γνωρίζει καλά. Επομένως, όσο περισσότερο ένας άνθρωπος 

είναι ενσωματωμένος στην καρδιά του, τόσο λιγότερο θα γίνουν αισθητές αυτές οι μεγάλες αλλαγές. Τότε 

υπάρχει εμπιστοσύνη και φυσική αποδοχή αυτού που έρχεται. Υπάρχει μια ροή ενέργειας που προέρχεται από το 

να επιτρέψουμε στο νέο να συμβεί απλώς μέσω ενός ατόμου. Η είσοδος σε αυτή την κατάσταση βοηθάει πολύ, 

μεταξύ άλλων: όλες οι πρακτικές ενσυνειδητότητας και η επαφή με τη Φύση.  
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Εν τω μεταξύ, μόνο στη βάση αυτού του χάους μπορεί να προκύψει κάτι νέο. Οι ανθρώπινες μήτρες - σε 

ενεργειακό επίπεδο - είναι ήδη έτοιμες - ώστε οι άνθρωποι να μπορούν να εκδηλώσουν νέους τρόπους σκέψης, 

δράσης και ζωής. Είναι τον Ιανουάριο και τους επόμενους μήνες που θα προκύψουν νέα πράγματα. Αυτή η 

διαδικασία θα παρατηρηθεί ιδιαίτερα εντατικά - σε μαζική κλίμακα - από την άνοιξη του 2025.  

Αυτός ο ριζικός επαναπροσδιορισμός της ταυτότητάς του θα επιφέρει μια αλλαγή στη σκέψη για τον εαυτό του. 

Θα είναι μια διαδικασία δημιουργίας ενός νέου προσωπικού μύθου. Ή ακριβέστερα, είναι μάλλον μια 

επιστροφή στο αρχικό Προσωπικό Ενεργειακό Πίνακα - βλ. Προσωπικό Προφίλ Δύναμης). Αυτό θα επηρεάσει 

μια αλλαγή στις αξίες, τις πεποιθήσεις και, κατά συνέπεια, τον τρόπο σκέψης, αντίδρασης και δράσης. Αυτή η 

διαδικασία - σε ατομικό επίπεδο - είναι κρίσιμη για να καταστεί δυνατή η παγκόσμια ανακατασκευή της 

πραγματικότητας. Το οποίο επίσης ξεκινά την άνοιξη και μας περιμένει το 2025 και τα επόμενα χρόνια. 

ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ: Με τον όρο προσωπικός μύθος εννοώ την προσωπική ιστορία ενός ανθρώπου 

που συμβαίνει σε όλη του τη ζωή. Ο μύθος λοιπόν περιλαμβάνει πολλά στοιχεία: από συμπτώματα στο σώμα, 

μέσα από μοτίβα σχέσεων, όνειρα, επαναλαμβανόμενες καταστάσεις, εμπειρίες, αντιδράσεις και πολλά άλλα. 

Ωστόσο, η επίγνωση ενός τέτοιου μύθου που απορρέει από την Προσωπική Μήτρα Γέννησης δίνει σε ένα άτομο 

νόημα και ανοίγει την καρδιά και την πρόσβαση στην προσωπική δύναμη.  

Από το επίπεδο της υλικής πραγματικότητας, η διαδικασία επαναπροσδιορισμού της ταυτότητάς του για πολλούς 

ανθρώπους θα έχει ως αποτέλεσμα μια μεγάλη (αν όχι πλήρη) αλλαγή στο επίπεδο των συνηθειών, των 

προτιμήσεων, των τρόπων αφιερώματος του χρόνου και γενικά της ζωής του κ.λπ. (βλ. επίσης το προφίλ 

Ενσάρκωση Συγχρονισμός και Αφυπνισμένη Συνείδηση). Δεν αναφέρω σχέσεις, τόπους διαμονής ή εργασίας, γιατί 

αυτά τα θέματα εκδηλώθηκαν και τους προηγούμενους μήνες. Ο επαναπροσδιορισμός της ταυτότητάς του μπορεί 

επίσης να εκδηλωθεί ως απώλεια ενδιαφέροντος για τομείς που προηγουμένως ήταν προτεραιότητες ή ως απλή 

ανθρώπινη ανάγκη να αλλάξει την εικόνα του. Για τον καθένα θα είναι διαφορετικό θέμα και διαφορετική 

περιοχή(ες). Επίσης εκδηλώθηκε διαφορετικά. 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Παρά το αίσθημα εσωτερικής (προσωρινής) σύγχυσης ή χάους, αξίζει να είστε προσεκτικοί και 

να αποσύρετε συνειδητά την προσοχή σας από περιοχές που χάνουν τη σημασία τους. Είναι σημαντικό να 

θυμάστε ότι η ενέργεια ακολουθεί την προσοχή. Αυτό στο οποίο στρέφεται η προσοχή τροφοδοτείται και 

ενισχύεται στη ζωή ενός ανθρώπου. Ως εκ τούτου, καθίσταται σημαντικό να κατευθύνουμε την προσοχή σε 

τομείς που προκαλούν περιέργεια, ενδιαφέρον που προέρχεται από τα βάθη της καρδιάς (ακόμα κι αν ο εγωισμός 

λειτουργεί ως εσωτερικός σαμποτέρ ή κριτικός, γιατί για αυτόν είναι «εντελώς νέο και άγνωστο») . 

Λόγω της διαδικασίας επαναπροσδιορισμού της ταυτότητας και της εξαφάνισης των παλαιών προτύπων, πολλοί 

άνθρωποι μπορεί επίσης να βιώσουν ένα προσωρινό αίσθημα έντονης θλίψης, μελαγχολίας ή αδυναμίας. Αυτά 

είναι φυσικά συναισθήματα όταν απελευθερώνονται βαθιά μοτίβα που μέχρι στιγμής ήταν ο πυρήνας της 

προσωπικότητας ή της ταυτότητας κάποιου. Πρόκειται για ένα «ενεργητικό πένθος» που αξίζει να το βιώσεις και 

να το αναγνωρίσεις συνειδητά. Γιατί όταν περνά, υπάρχει φρεσκάδα και ενέργεια, ετοιμότητα για κάτι 

καινούργιο. Τα συναισθήματα λύπης μπορεί να είναι πιο δυνατά και πιο μακροχρόνια, όσο μεγαλύτερη είναι η 

προσκόλληση στο παλιό. 

Η διαδικασία επαναπροσδιορισμού της ταυτότητας σχετίζεται επίσης πολύ στενά με τη διαδικασία της καρμικής 

αφύπνισης (έγραψα γι' αυτήν τον Οκτώβριο, στην έκθεση για τον Νοέμβριο του 2024). Τον Ιανουάριο, πολλοί 

άνθρωποι θα μπορούν να δουν τα προηγούμενα μοτίβα τους στο πλαίσιο του νόμου της αιτίας και του 

αποτελέσματος. Αυτό σχετίζεται με την επίγνωση της δικής του δράσης και της επιρροής κάποιου στην τρέχουσα 

ζωή του μέσα από το πρίσμα των καταστροφικών προτύπων δράσης, συναισθηματικών ή νοητικών προτύπων. 
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Για μερικούς ανθρώπους, αυτό μπορεί κυριολεκτικά να είναι η «ιδιωτική τους Αποκάλυψη» (από τα ελληνικά 

apokálypsis - «αποκάλυψη»). Η αποκάλυψη της κατανόησης ότι είχαν ετοιμάσει μια ορισμένη «μοίρα» για τον 

εαυτό τους. 

Ωστόσο, αυτό είναι ένα κρίσιμο στάδιο, ώστε να προκύψουν παγκόσμιες αλλαγές. 

Η διαδικασία επαναπροσδιορισμού της ταυτότητάς σας σε συνδυασμό με τις φθίνουσες ενέργειες (από το 

χειμερινό ηλιοστάσιο και τον Ιανουάριο) θα ενισχύσει επίσης όλες τις δραστηριότητες που στοχεύουν στην 

επέκταση του πεδίου συνείδησής σας. Με απλά λόγια: αυτή είναι μια πολύ καλή στιγμή για όλες τις 

δραστηριότητες που στοχεύουν στην προσωπική ανάπτυξη και ευαισθητοποίηση. Και αυτό αξίζει επίσης να 

προσέξουμε. Είναι μια επένδυση στον εαυτό σου για τα επόμενα χρόνια. Γιατί το επίπεδο της αφθονίας της 

ζωής εξαρτάται από το προσωπικό επίπεδο συνείδησής σας. 

 

(4) 

Οι παραπάνω διαδικασίες παρέχουν μια σταθερή βάση για πραγματικές παγκόσμιες αλλαγές που ξεκινούν την 

άνοιξη του 2025 (θα γράψω για αυτές εκ των προτέρων σε επόμενες ενεργειακές εκθέσεις). Αποτελούν φυσική 

συνέπεια των διαδικασιών παγκόσμιας αποκάλυψης. Αυτήν τη στιγμή βρισκόμαστε στην περίοδο πριν τη 

συγκομιδή - εξ ου και η λέξη «προ-άνοιξη» στον τίτλο της έκθεσης. 

Μια πολύ σημαντική διαδικασία που ξεκινά στα τέλη Δεκεμβρίου (ακριβώς από το χειμερινό ηλιοστάσιο) και θα 

διαρκέσει τον επόμενο μήνα (περίπου την τρίτη εβδομάδα του Ιανουαρίου) θα είναι η διαδικασία που σχετίζεται 

με τις ενέργειες που θα φτάσουν σε εμάς σε ένα κορυφαίο κύμα στο χειμερινό ηλιοστάσιο (21.12). Αυτή θα 

είναι μια ισχυρή δόση κωδικών που ενεργοποιούν τους ανθρώπους να αναλάβουν τους ρόλους και τα 

καθήκοντά τους (στην κοινωνία). Και - κατά συνέπεια - την έναρξη της εκδήλωσης ενός νέου Παγκόσμιου 

Μήτρα, έτοιμου σε ενεργειακό επίπεδο. Αυτοί οι κώδικες θα ενεργοποιήσουν την ανάγκη των ανθρώπων να 

ακολουθούν τα εσωτερικά συναισθήματα, τις ιδέες και τα προσωπικά τους όνειρα. Στις περισσότερες 

περιπτώσεις, αυτές θα είναι κατευθύνσεις εντελώς διαφορετικές από αυτές που είχαν βιώσει προηγουμένως στη 

ζωή ενός δεδομένου ατόμου. Αυτοί οι κώδικες θα εκδηλωθούν στην υλική πραγματικότητα όλο το 2025 και τα 

επόμενα χρόνια (αν και τότε σε μικρότερη ένταση). Και ήδη τον Ιανουάριο και τους επόμενους μήνες, θα 

ξεκινήσουν τη διαδικασία των αναδυόμενων ηγετών των παγκόσμιων αλλαγών. Τον Ιανουάριο θα μπούμε σε 

υψηλότερο επίπεδο προσωπικών δυνατοτήτων.  

ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ: Με τη λέξη «ηγέτης» εννοώ κάποιον που έχει ενεργειακό δυναμικό προς μια 

συγκεκριμένη κατεύθυνση και υψηλό επίπεδο συνείδησης για να κάνει ενέργειες στην υλική πραγματικότητα 

από το επίπεδο των ανώτερων αξιών. Ωστόσο, δεν χρειάζεται να σχετίζεται με την κυριολεκτική διαχείριση. 

Πρόκειται για την εκδήλωση προσωπικών ταλέντων και χαρισμάτων που θα αποτελέσουν οδηγό για τους 

άλλους και θα συμβάλουν στην οικοδόμηση μιας νέας πραγματικότητας. 

Ωστόσο, αυτή η διαδικασία θα είναι ιδιαίτερης σημασίας σε σχέση με τους κυριολεκτικούς ηγέτες που, από την 

άνοιξη του 2025, θα αρχίσουν να παίρνουν τις θέσεις τους σε διάφορες κοινωνικές δομές, μεταμορφώνοντας 

στη συνέχεια τη λειτουργία των επιμέρους τομέων της κοινωνικής ζωής (τα επόμενα χρόνια) . Ως εκ τούτου, 

η ανάληψη πραγματικών ενεργειών στο θέμα είναι κρίσιμη εδώ. Αυτό δεν ισχύει μόνο για βασικούς τομείς της 

ζωής, όπως η εκπαίδευση, η υγεία, τα οικονομικά και η διοίκηση. Αλλά και συνειδητές επιχειρήσεις και έργα. 

Έτσι, αν κάποιος από τους αναγνώστες αισθάνεται ότι καλείται σε οποιονδήποτε ρόλο - ανεξάρτητα από την 

περιοχή - τώρα είναι η καλύτερη στιγμή να προετοιμαστεί για τις αλλαγές που θα ξεκινήσουν τον Μάρτιο 
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του 2025. Τώρα θα αρχίσει να φαίνεται και στην υλική πραγματικότητα (γιατί μέχρι τώρα ο χώρος και η 

ανθρώπινη συνείδηση γέμισαν με νέα πρότυπα).  

Η διαδικασία των αναδυόμενων ηγετών της παγκόσμιας αλλαγής θα ανοίξει επίσης μεγάλες ευκαιρίες σε 

πολλούς ανθρώπους να γίνουν πρότυπα (πρόδρομοι) νέων, πιο συνειδητών τρόπων ζωής. Αυτό μπορεί να 

αφορά, για παράδειγμα, την υγεία, τη διατροφή, την καθημερινή λειτουργία με σεβασμό προς τη Φύση, την αργή 

ζωή και πολλά άλλα. Και τώρα είναι επίσης η καλύτερη στιγμή για αυτό. Αξίζει να ασχοληθείτε με τέτοιες 

δραστηριότητες με θάρρος - αν κάποιος αισθάνεται μια κλήση προς αυτή την κατεύθυνση. 

 

(5) 

Οι ενέργειες που θα εμφανιστούν την ημέρα του χειμερινού ηλιοστασίου και τις επόμενες εβδομάδες του 

Ιανουαρίου θα φέρουν επίσης πολλή ελαφρότητα, φρεσκάδα, θάρρος και δύναμη. Χάρη σε αυτό, πολλοί 

άνθρωποι θα αναλάβουν δράση για να πραγματοποιήσουν τα όνειρά τους και διάφορα μακροπρόθεσμα 

σχέδια και θα τολμήσουν να εισάγουν αλλαγές που θα κάνουν τη ζωή πιο εύκολη. 

Αυτό θα είναι δυνατό επειδή αυτές οι ενέργειες θα είναι αρκετά ισχυρές ώστε να μας επιτρέψουν να δούμε τους 

τρέχοντες περιοριστικούς τρόπους σκέψης που εμπόδισαν την εφαρμογή των αλλαγών προς το καλύτερο. Θα σας 

επιτρέψουν επίσης να δείτε περιοχές που εξακολουθούν να χρειάζονται θεραπεία. Θα φέρουν επίσης τη δύναμη 

να γίνουν αυτές οι αλλαγές.  

Επομένως, αξίζει να είστε ανοιχτοί σε νέες δυνατότητες και να είστε έτοιμοι να εισέλθετε σε νέα πράγματα, 

ακόμα κι αν ο εγωισμός το σαμποτάρει με μη υποστηρικτικές πεποιθήσεις. Το κλειδί για τη σωστή αναγνώριση 

της σωστής κατεύθυνσης είναι να προσέχουμε τις αντιδράσεις που προέρχονται από το σώμα και να ενεργούμε 

σύμφωνα με την εσωτερική αρχή λήψης αποφάσεων (βλ.: ψυχολογικό και ενεργητικό προφίλ). 

Για το λόγο αυτό, από τον Ιανουάριο θα γίνει πολύ ορατή η διαδικασία της δημιουργικότητας στη δράση. 

Αυτή η δημιουργικότητα δεν σχετίζεται μόνο με τη δημιουργία «της δικής του ζωής από την αρχή», αλλά κυρίως 

χρειάζεται και θα χρειαστεί για τη δημιουργία νέων λύσεων σε όλα τα επίπεδα φράκταλ.  

ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΑΛΛΑ ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ: Έχω ήδη γράψει για αυτό σε αρχειακές αναφορές, 

αλλά τώρα αυτές οι πληροφορίες είναι ιδιαίτερα σημαντικές, γι' αυτό θα το επαναλάβω. Κάθε άτομο - 

λαμβάνοντας υπόψη τον Προσωπικό Μητρώο Γέννησης του - έχει ένα επακριβώς καθορισμένο φράκταλ που 

σχετίζεται με τη συνεργασία με το περιβάλλον (βλ.: Προσωπικό Προφίλ Δύναμης). Αυτό μεταφράζεται στη φύση 

των δραστηριοτήτων, τα εργαλεία που χρησιμοποιούνται και το εύρος επιρροής (βαθμός αλληλεπίδρασης με το 

περιβάλλον). Για αυτόν τον λόγο, (για παράδειγμα) μερικοί άνθρωποι είναι στο "σωστό μέρος" όταν εστιάζουν 

στη δημιουργική εργασία, άλλοι είναι καλύτεροι στις άμεσες επαφές 1:1 και άλλοι είναι εξαιρετικοί στο να 

εργάζονται σε παγκόσμια κλίμακα. Εάν οι ενέργειες που γίνονται δεν είναι συνεπείς με το προσωπικό φράκταλ, 

φέρνουν μια αίσθηση ανεκπλήρωσης (όταν εκδηλώνονται σε χαμηλότερα φράκταλ) ή μια αίσθηση απογοήτευσης 

επειδή αποτυγχάνουν (όταν γίνεται προσπάθεια να εφαρμοστούν ενέργειες σε ένα φράκταλ που είναι υψηλότερο 

από το προσωπικό φράκταλ). 
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(6) 

Η διαδικασία των αναδυόμενων ηγετών και η διαδικασία της δημιουργικότητας στη δράση θα αυξήσουν το 

υποκειμενικά αντιληπτό επίπεδο δύναμης και προσωπικής δράσης των ανθρώπων. Αυτές είναι ιδιότητες που 

η ανθρωπότητα περίμενε εδώ και πολύ καιρό. Χάρη σε αυτά, το 2025 και τα επόμενα χρόνια, ο αριθμός των 

έργων που εκτελούνται από πάθος και βασίζονται στη δόνηση της καρδιάς θα αυξηθεί εκθετικά. Ο Ιανουάριος 

είναι μια προετοιμασία για αυτή τη διαδικασία. 

Επί του παρόντος, μόνο οι επιχειρήσεις, τα έργα και οι όποιες δραστηριότητες πραγματοποιούνται με βάση 

τη δόνηση της καρδιάς (υψηλές αξίες, πάθος, προσωπική κλήση και συμμόρφωση με την Προσωπική 

Μήτρα Γέννησης) θα ενισχυθούν ενεργητικά. Αυτό φυσικά θα έχει ως αποτέλεσμα μια πολύ κομψή 

επαλήθευση του χώρου όσον αφορά τις διαθέσιμες δραστηριότητες, υπηρεσίες, προϊόντα, έργα, εγχειρήματα, 

λύσεις κ.λπ. 

Οι άνθρωποι -λόγω της ξαφνικής αύξησης της επίγνωσης που θα συμβεί ως αποτέλεσμα των ενεργειών που 

κατεβαίνουν κατά το χειμερινό ηλιοστάσιο- θα είναι επίσης πιο εύκολο να εμπιστευτούν τη δική τους διαίσθηση. 

Θα μπορούν να επιλέξουν ενστικτωδώς μόνο εκείνες τις λύσεις που βασίζονται στο πάθος και τη δόνηση της 

καρδιάς. Τέτοιες λύσεις θα έχουν εσωτερική δύναμη, που θα προσελκύει ανθρώπους. Δεν θα χρειαστούν επίσης 

τεχνητή δημοσιότητα μάρκετινγκ (συμπεριλαμβανομένων των μέσων ενημέρωσης).  

Είναι επίσης ενδιαφέρον ότι οι αποδέκτες τέτοιων έργων τις περισσότερες φορές δεν θα αναρωτιούνται συνειδητά 

γιατί επιλέγουν αυτόν τον τρόπο και όχι τον άλλο. Υπάρχει απλώς κάτι που θα τους ελκύσει μαγνητικά. Και αξίζει 

να το ακολουθήσετε, φυσικά ακούγοντας το δικό σας σώμα και την αρχή λήψης αποφάσεων.  

ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ 1: Επί του παρόντος, το κλειδί για την αποτελεσματικότητα στη δράση είναι 

να βασίζονται οι ενέργειες σε υψηλότερες τιμές και η δόνηση της καρδιάς και να εφαρμόζονται σύμφωνα 

με ένα κατάλληλο φράκταλ (στην Προσωπική Μήτρα). Σε αυτό το πλαίσιο, όχι μόνο το περιεχόμενο των 

πράξεων καθίσταται σημαντικό (είναι φυσικά σημαντικό λαμβάνοντας υπόψη την προσωπική πορεία του 

πεπρωμένου - βλέπε: ψυχολογικό και ενεργειακό προφίλ), αλλά η μορφή και το ενεργειακό υπόβαθρο αυτών 

των ενεργειών. 

ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ 2: Εάν κάποιος αισθάνεται την ανάγκη να ακολουθήσει το δικό του πάθος, 

ενδιαφέροντα, καρδιά, τώρα είναι η καλύτερη στιγμή να προετοιμαστεί για αυτή τη διαδικασία και να την 

αναπτύξει από την άνοιξη του 2025. Το να μοιράζεται το πάθος του με άλλους γίνεται επίσης πιο σημαντικό. 

Στις μέρες μας, οι άνθρωποι είναι πολύ πιο πρόθυμοι και ανοιχτοί να μάθουν για διαφορετικές απόψεις. Χάρη σε 

αυτή την ανταλλαγή πληροφοριών, δημιουργείται χώρος για την οικοδόμηση νέας συνεργασίας σε τέτοιου είδους 

εγχειρήματα. 

Τώρα αρχίζει η υλοποίηση της Εποχής του Υδροχόου. Αυτό εύχομαι σε όλους μας. 

  



 
 ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΈΚΘΕΣΗ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2025 

- Η ΠΡΩΙΜΗ ΑΝΟΙΞΗ ΤΩΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΩΝ ΑΛΛΑΓΩΝ 

 

 

 

www.architekturaosobowosci.com                  Facebook: Architektura Osobowości                               

Skype: Architektura Osobowości        e-mail: architektura.osobowosci@gmail.com 

 

 

(7) 

ΣΥΝΟΨΗ ΑΝΑΦΟΡΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟ:  

Στόχοι για μεμονωμένους ανθρώπους: (1) επαναπροσδιορισμός της ταυτότητάς τους, (2) θάρρος να 

ακολουθήσουν το δικό τους πάθος και καρδιά, (3) ανάληψη συγκεκριμένων ρόλων σε κοινωνικές δραστηριότητες 

σύμφωνα με τα προσωπικά ταλέντα και την προσωπική μήτρα γέννησης, (4) επένδυση σε προσωπική ανάπτυξη 

, (5) παρόμοια με τον Δεκέμβριο: συγχρονισμός σε επίπεδο σώματος και νου και υποστήριξη για το φυσικό σώμα 

- αφήνοντας αυτό που δεν εξυπηρετεί πλέον.  

Στόχοι για την Ανθρώπινη Συλλογικότητα: (1) συνεργασία και δημιουργικότητα στη δράση, (2) προετοιμασία 

για αναδιάρθρωση στον τομέα των κοινωνικών λύσεων, (3) υποστήριξη σε ανθρώπους που ξεκινούν τη δική τους 

αφύπνιση.  

 

Με αγάπη – Anna Architektura   
 

Σας ενθαρρύνω επίσης να διαβάσετε την προηγούμενη σειρά ενεργειακών αναφορών που είναι διαθέσιμη στη 

διεύθυνση https://architekturaosobowosci.com/ Όχι μόνο παρέχουν πληροφορίες, αλλά κυρίως αγκυρώνουν νέες 

ενέργειες στους ανθρώπους και τους επιτρέπουν να διατηρούν υψηλότερο επίπεδο δόνησης.   

 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΕ ΜΑΖΙ ΜΟΥ: 

www: https://architekturaosobowosci.com/ (Φόρμα Επικοινωνίας) 

e-mail: profil.architektura@gmail.com Anna Architektura 

FB: Architektura Osobowości 
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